EXAMEN : Funciones, limites y continuidad

1.- Halla los siguientes limites:

, VX+6-3 , x%—x-2 i 3x3-11x2 +12x—4
a)lim,_; — b) llmx_,_lm c)lim,_,, 37 6era

3
2.- Dadas las funciones f(x) = ; yg(x)= halla y simplifica las expresiones de :

3x+1’
a)(gof)(x) b) (fog)(x) g’ (x)
Ve x2+2x_3 . . . . Ve
3.- Representa la funciény = T a partir de su dominio, cortes con los ejes y asintotas.

4.- Representa y da la expresidn analitica ( = férmula) de la funcién que da la temperatura en
funcion del tiempo, en horas, y que describe la siguiente situacion :

A las 0 h, el termémetro marcaba 3°C y empezé a descender de forma uniforme de manera que
a las 4 de la mafiana marcaba - 2°C. Asi se mantuvo hasta las 8 de la mafiana, hora en la que la
temperatura comenzé a ascender, también uniformemente, hasta llegar a los 4°C a las 10 de la
mafana.
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SOLUCION EXAMEN FUNCIONES Modelo 1

. SXHE6 =3 ; (St 63} x+6+3) : r+6-0
1.-a) lme.s ———— = lim,. = lim,. -
)b x—3 s (x=3)Jx+6+3) i 3(_-.:—3)(,fx—:5+3)

1 " 1 ad

(Wx+6+3) I3+6+3 6
i Y el e

b) i+

=!me_ 3

= % Estudiamos los limites por la derecha y por la izquierda

19 =(=1.001)+2

|-1.001 + 1|

(—0.999)% — (-0.999) + 2
—0.999 + 1]

Por lo tanto el limite existe y su valor es «

Para x=-1,001, (=190 — 40030 lim,._1-f(X) =

Para x=-0.999 = 3997.0 liMe--f(X) = =

c) Ix® -1 4+ 12x—4 = (x- 1)(x-2)(3x-2) 3x?-8x+4=(3x-2)(x-2)

. 3 - 1x? + 12x-4 (x— Dx-2)3x-2) .
fityaz % = lm,..; =lm,.o(x-1)=1
R S Gx-D-2) =
29
a){gof)(x)=
1_3 3-3x
S S o R st
i X 3 9 + - 9+
3.2 +1 _Y‘ o
b) (fog) (x)=
i 3 - e
: Jx+ 1 x—3 x—3
3x+ 1
“lyoy _ X+ 3
A9 () =35
y = ;;131; Imp+ty=x-—3; y+3=x-3xy
-1 ), I_*J,'+3=,
y+3=x(lL-3y) T3y X

3-Dominio:R- {0}
Cortes eje Y - no se puede hacer x = 0 luego no hay
Corteseje X;s5ix=0,x"+2x-3 =0, {x=-3}.4{x =1}
Asintotas verticales; x=0

: Ty S Do : e T

]Jnlx_.g-% = oz ]_11111._3-% P
Asintotas honizontales : No hay

: S . . W . e

e 23 o, E =3 . o

Asintotas oblicuas: y=x+ 2

) ¥ - T . 2 o
M=lmy. X t2X=3 _ n=]nnx_x(% -x)=2
;. i X
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——+3 si 0<x<4

) Huso g si 4<x<8
3x—26 si 8<x<10

EJERCICIO 5
Heoxt=B=0 x=3-3 x=10
- - +
B 0 3
Ha 16—9 _ M I, o e 1—9 iy 16—9 .
S|:«:——4,7___1 Six 1,—_1 4 Six 1,—1 .— Six=4, T
Asi pues, el dominio de la funcidn es la solucidn de %‘9 =0yes[-3.0)U[3.m)

Ejercicio 6

y=1.2*11 11,2 |0.83 (1.44 |0.69 |1.73 |0.58 |2.07 (0.48

Ejercicio 7
fime.—2-fx) = lime. 2+ fx)  lime._2(6 + 3x) = kmy.2(ax> + bx) 0=4a-2b
lmy.1-flx) = lmg.1-fx) bmy.q f{I.".': + bx) = limy.j(x + Inx) l=a+d

Resolviendo el sistema: a = + b = %

3





